

二七播报 | 政务

信息技术平台 为教育现代化按下“快进键”

全国政协教科文卫体委领导调研区教育信息化工作

5月23日上午,全国政协教科文卫体委副主任李卫红、王全书、马德秀一行23人莅临二七区调研教育信息化工作。省政协教科文卫体委主任刘学周、省教育厅副厅长刁玉华,郑州市政协副主席吴晓君,市政协副秘书长陈斌,教科文卫体委员会副主任刘艳秋,市教育局副局长田保华,二七区政府区长陈红民,区委常委、宣传部长黄卫东等参加调研。

调研组一行来到汝河路小学,观看了学校信息化发展专题片,欣赏了学

校“科学实验站”网站建设等相关探究学习的开展过程展示,随后在学校研讨厅听取了“《中小学生守则》微学堂”讲解汇报。调研组一行对该区探索创新“互联网+”的工作思路、坚持应用驱动破解信息化难题的工作措施以及持续加强信息化建设、不断提升教育教学质量的工作成效,给予了充分肯定和高度评价。

李卫红指出,教育信息化建设的推广和应用,是深刻把握新形势新要求,也是适应信息化社会的新要求,对

深化教育改革、实施素质教育等具有重大意义。二七区、郑州市、河南省在推进信息技术在教育教学中的实践与应用工作上思路明确、措施得力、成效显著,值得各地推广和借鉴。下一步,二七区、郑州市要坚持以教育信息化带动教育现代化、促进管理精致化、彰显学校品质化,不断强化组织领导、加大软硬件投入、制定激励机制等,切实改善教育教学环境,着力提高教育教学质量。

记者 范光华 通讯员 孙璋哲

把“严”和“实” 融入历练的每一天

二七区科级后备干部
基层历练强化班军训正式启动



骄阳磨意志,步伐展英姿。5月30日,随着“一二三四”嘹亮的口号在训练场上空响起,二七区年轻干部基层历练强化班军训正式开始。

清晨6点,随着集合哨声响起,全体学员迈出了为期12天培训的第一步。稍息立正、左右对齐。烈日当头,军姿挺力。

“我将充分发挥党员的先锋模范作用,冲锋在前,以身作则”。在临时党支部大会上,党员代表作出郑重表态。《学员行为规范管理制度》《宿舍管理规定》进一步明确了学员日常生活、作息的规矩意识和集体观念。支部大会再次吹响“训练标准更高、自我要求更严、集体荣誉更强”的集结号。

“吃住习惯,训练累不累?”深夜10点,区委常委、组织部长翟国防亲临培训班驻地,对大家进行亲切慰问,逐间进入学员宿舍查内务、讲收获、谈生活、送关爱,在对培训班首日军训学习情况给予充分肯定的同时,向大家提出了更高标准、更严要求、更深期望。各位学员要主动自我加压,持续增大训练强度,展现出更好的精神风貌;积极营造创先争优的良好氛围,切实把积极性调动起来;要求大家坚定理想信念、锤炼品德意志,为奉献二七基层一线时刻准备着。

记者 景静 通讯员 李璐 徐克镜 文图

市区领导为孩子送上节日礼物



5月31日上午,在六一国际儿童节即将来临之际,郑州市人大常委会副主任赵新中、市政协副主席吴晓君、市政府副秘书长李建霞、市妇联主席马斐颖,二

七区政府区长陈红民、市人大常委会主任许广佑等领导来到二七区人和路小学、实验幼儿园、辅读学校,看望慰问师生,给孩子们送去了节日祝福和礼物。

在人和路小学,市区领导观看了学生社团表演的啦啦操、武术、腰鼓、街舞、河洛大鼓等节目,并参观了孩子们制作的草编、陶艺、细木工、袜偶、樱桃核贴画、彩绘瓶等绿色环保作品。随后,又来到实验幼儿园,参观了老师和孩子们用生活中的废旧物品制作的精致艺术品,并观看了幼儿园孩子们带来的纸艺服装秀表演。

最后,在辅读学校,参观了解了学校医教结合办学模式和特奥运动项目发展情况,观看了学校“庆六一,做向上向善好少年”首届家校共育情景剧展演节目。在观看每一站孩子们精彩展示的同时,还给孩子们送上了节日的礼物和祝福。

记者 景静 通讯员 肖冉 文/图



郑州慈善捐赠“乡村助衣”活动在人和路小学举行

5月26日下午,“迎六一‘益爱同行’郑州慈善大型捐赠活动暨援梦远方‘乡村助衣’计划”在二七区人和路小学举行。

郑州慈善总会会长姚待献、常务副会长兼秘书长王万民,二七区政府区长陈红民,区正县级干部、区政府党组成员林海等领导以及人和路小学、实验幼儿园的师生参加了捐赠活动。

仪式上,陈红民首先致辞,对长期以来关心、支持二七慈善事业的各位领导和社会各界表示感谢,同时向广大小朋友致以节日的问候和良好的

祝愿!

陈红民讲到,近年来,二七区在郑州市委、市政府的正确领导和郑州慈善总会的支持帮助下,高度重视慈善事业发展,深入开展了“爱心110”、“四个一爱心救助”、“扶残助残”等一系列卓有成效的爱心慈善活动,使二七区成为了充满爱心、充满能量、洋溢温情的“中国爱心城区”。今后,二七区将进一步弘扬“爱心城区”正能量,深入学习,积极创新,不断推动二七区慈善事业健康发展。

随后,市、区慈善总会分别向人和

路小学和实验幼儿园捐赠了节日礼物。人和路小学和实验幼儿园学生代表将捐赠给远方小伙伴的物品送到了“爱心联盟车辆”上,孩子们捐献的衣物、书籍将随着“爱心联盟车辆”送给远方那些贫困学生。

最后,姚待献讲话,对二七区的慈善文化建设给予了肯定,希望二七区师生继续保持行善积德、扶贫济困的良好风尚,大力开展慈善爱心事业,传递友善大爱,共创慈善教育新局面。

记者 范光华 通讯员 肖冉

二七区人大代表视察特色商业区时提出 “德化街要突出红色文化,打造百年工程”

5月26日上午,二七区人大常委会主任许广佑带领区人大代表视察二七特色商业区工作。区人大常委会领导张丽英、姚实、周国建、郭穆顺、孙兴伟、杨振河参加视察。

区委常委、宣传部长、二七特色商业

区管委会主任、党组书记黄卫东主持召开座谈会。会上,在听取特色商业区管委会有关人员的汇报后,代表们提出德化街要突出红色文化,体现自身特色,明确商业定位,打造百年工程等建议。

许广佑提出,下一步要高起点规划,

明确定位,多方论证;要高质量建设,对德化街沿街25栋单体建筑进行形象提升,打造精品工程;要高效率招商,健全招商引资机制,提高项目效益;要精细化管理,优化服务,展示“百年德化”良好形象。记者 景静 通讯员 乐凤海

区工商联举办非公经济人士暨新一代创新发展培训班

5月24日上午,二七区工商联在天津南开大学举办非公经济人士暨新一代创新发展培训班。区委常委、统战部长王玉红,区政协副主席、区工商联主席曾平,南开大学继续教育学院副院长、高端继续教育(EDP)中心副主任孙涛出席了开班仪式。

开班仪式上,孙涛代表南开大学致辞,王玉红做了动员讲话。王玉红指出,这次的培训旨在帮助全区非公经济人士拓展发展视野,更新发展理念,提升企业级经营管理能力。参训的学员是全区非公经济人士的中坚力量和新一代非公经济人士的优秀代表,希望学员要珍惜机会,提升自我,端正学风,遵守纪律。

记者 范光华 通讯员 郭志海

二七区大力治理扬尘

为改善城区大气环境质量,连日来,二七区采取措施,通过精细化管理全面开展扬尘治理。

晨扫方面,二七区城市管理执法局环卫总公司每天凌晨出动大型洗扫车、大型高压清洗车,对主次干道进行机械化清扫。每天白天,出动大型吸尘车和大型洗扫车,对重点道路进行吸尘、洗扫作业,并对多条道路的慢车道及人行道进行人机配合的道路冲刷作业。

对主要道路增加人员加强保洁,重点加强早扫、二扫的质量管理。建筑工地周边污染大,马路上灰尘多,二七区采取派车、派人,指定人员定点管理,最大限度地降低工地周边污染。

记者 景静 通讯员 费晓歌